



23 октября в межпоселенческой центральной библиотеке прошел **библиотечный урок «Они знают всё»**

рассказывающий о поисковых возможностях справочных изданий. На урок были приглашены учащиеся 8Б класса Гимназии №1.

Ребята познакомились с достижениями русской энциклопедистики, начиная с конца XIII в. и до наших дней. Особое внимание было уделено различным словарям русского языка. Школьники активно отвечали на вопросы, связанные с русской орфографией и орфоэпией, успешно выполнили задание и дали точную характеристику предложенным энциклопедическим изданиям.



Школьники узнали о том, как пользоваться интернет-энциклопедиями и можно ли им доверять, также их вниманию были представлены электронные энциклопедии на компакт-дисках, хранящихся в фонде библиотеки и книжная выставка «Вселенная в алфавитном порядке».

